

Frucht Pur 75% Schwarze Johannisbeere, 250g

Fruchtaufstrich



Artikelnummer

28720

GTIN-Stück
4 016249 287207

GTIN-Verpackung

eco-ID

245



Marke

Allos

Qualität

EU Bio-Logo, EU Landwirtschaft / Nicht EU Landwirtschaft

Öko-Kontrollstelle

DE-ÖKO-003 | Lacon

Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

Wechselnde Ursprungsländer

ja

Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Diverse Länder

Zutaten

Schwarze Johannisbeeren* (75%), Agavendicksaft* (22%), Geliermittel: Pektine,

Festigungsmittel: Calciumcitrate.

* aus ökologischem Landbau.

 ${\it Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost \& Naturwaren.}$

Dieses Produkt ist nicht aromatisiert.

Allgemeines

Revoluzzer! Fruchtfanatiker! Nennt es, wie Ihr wollt. Wir nennen es Frucht Pur 75%. Und um unsere Bio-Originale so superfruchtig ins Glas zu bekommen, haben wir unser Herstellungsverfahren revolutioniert. Durch unser Kurzkochverfahren werden die Früchte noch schonender behandelt und unser Frucht Pur 75% schmeckt wie selbstgemacht. Klar, schließlich wird es mit größter Sorgfalt und Liebe in Eigenproduktion hergestellt. Und weil jeder so seine Lieblingsfrüchtchen hat, gibt es die fruchtige Vielfalt für jeden Geschmack in vielen leckeren Sorten.

Besonderheiten

Schwarze Johannisbeeren, müssen aufgrund ihrer Empfindlichkeit besonders frisch verarbeitet werden - und kommen daher bei FruchtPur75% aus regionalem Anbau. Der dunkle, leicht säuerliche Fruchtgeschmack der Johannisbeere harmoniert herrlich mit dem milden Agavendicksaft. Die besonders ausgewogene, leckere Rezeptur der Frucht Pur 75% Aufstriche überzeugt mit einem Fruchtgehalt von 75 Prozent.

Kurzbeschreibung

Schwarze Johannisbeeren, müssen aufgrund ihrer Empfindlichkeit besonders frisch verarbeitet werden - und kommen daher bei FruchtPur75% aus regionalem Anbau. Der dunkle, leicht säuerliche Fruchtgeschmack der Johannisbeere harmoniert herrlich mit dem milden Agavendicksaft. Die besonders ausgewogene, leckere Rezeptur der Frucht Pur 75% Aufstriche überzeugt mit einem Fruchtgehalt von 75 Prozent.

Hinweise zur Handhabung oder Verwendung

Frucht Pur 75% mit einem sauberen Löffel entnehmen. Kühl aufbewahren und bald verbrauchen.

Seite 1 von 4





Frucht Pur 75% Schwarze Johannisbeere, 250g

Fruchtaufstrich



Artikelnummer	GTIN-Stück	GTIN-Verpackung	eco-ID	
28720	4 0 16249 287207	4 0 16249 056162	245	

Lager- und Aufbewahrungshinweis

Nach dem Öffnen gekühlt lagern

Lager- und Aufbewahrungshinweis

Ungeöffnet mindestens haltbar bis: siehe Deckel. Nach Anbruch kühl lagern und bald verbrauchen.

Allergiehinweise

Spuren möglich: Schalenfrüchte

enthalten: Fruktose

Weitere Eigenschaften

vegan**√** vegetarisch**√**



Frucht Pur 75% Schwarze Johannisbeere, 250g

Fruchtaufstrich



Artikelnummer

28720

GTIN-Stück



eco-ID

245



Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status Lebensmittel
Süßung Agavendicksaft
Verwendungsdauer , Tage

Qualität

Bio-Erzeugnis ja

Staatliche Siegel EU Bio-Logo

Länderzusatz des EU-Logos. EU Landwirtschaft / Nicht EU Landwirtschaft

Gesetzliche Angaben

Zusatzstoffe, Rechtlicher HinweisKeine deklarationspflichtigen Zusatzstoffe vorhandenRechtliche Bezeichnung des ProduktsFruchtaufstrich mit Agavendicksaft Schwarze JohannisbeereInverkehrbringerAllos Hof-Manufaktur GmbH; Postfach 10 75 27, 28075 Bremen,Deutschland

Nährwerte & Analyseergebnisse bezogen auf 100 g

4	L	9	9	9
Energie kJ / kcal				436 kJ / 103 kcal
Fett				· 1,0 g
davon gesättigte Fettsä	iuren			0,4 g
Kohlenhydrate				20 g
davon Zucker				· 20 q
Ballaststoffe				· 4,8 g
			L	

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verpackungsart Schraubglas
Verpackungsmaterial Glas

Preise und Konditionen

Pfand nein



Frucht Pur 75% Schwarze Johannisbeere, 250g

Fruchtaufstrich



Artikelnummer

28720





eco-ID

245





Frucht Pur 75% Aprikose, 250g 28000



Frucht Pur 75% Erdbeere, 250g



Frucht Pur 75% Heidelbeere, 250g 28280



Frucht Pur 75% Himbeere, 250g 28281



Frucht Pur 75% Mango, 250g 28480



Frucht Pur 75% Pflaume, 250g 28600



Frucht Pur 75% Orange, 250g 28729



Frucht Pur 75% Sauerkirsche, 250g 28721



Frucht Pur 75% Waldfrucht, 250g 28770



Frucht Pur 75% Brombeere, 250g